

Nyaralás helyett teltház előtt hegedült



Mága Zoltán

(folytatás az 1. oldalról)

Darida György 100 koncertbelépő megvásárlásával támogatta a szarvasi Nagycsaládos Egyesületet, melyeket szintén a sokgyermekesek számára ajánlott fel, hogy ők is élvezhessék a kiváló zenei produkciót. A támogatók között tisztelhetjük még Erdélyi Istvánt, a Gallicoop Zrt. vezérigazgatóját és Samu Tamást, a Szirén Ruházati Kft. vezetőjét. Brachna Irén, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola igazgatója konferálta fel a nagyszerű művészt és kíséretét, kiket be-



És az Angyalok

mutatás nélkül is ismer már a közönség.

Azon oldalát is, mely királyokat, hercegeket, képviselőket örvendeztet meg fenséges zenéjével, a magyar zenei kultúra elkötelezett hirdetője és képviselője szerte a világban, valamint azt az oldalát is mely segít az elesetteken, adakozik a bajbajutottak számára. Ez a fantasztikus művész lélekhiadat épít emberek között, legnagyobb erőnek azt a szeretetet vallja, mely áthatja a Rajkó Zenekarban kezdett szakmai tevékenységét éppúgy, mint honfitársai támogatását.

A hegedűk királya mellett jelen voltak a mindig mosolygós földreszállt angyalok is, Nédó Olga hegedűn, Toldi Edit csellón és a frissen diplomázott Tóth Eszter hegedűn kísérte az eleinte lámpalázával küszködő királyok hegedűsét.

Az öt gyermeket nevelő szarvasi Nagycsaládos Egyesület elnöke, Homonnai Tiborné és az egyesület vezetősége gyermekeikkel közösen virágcsokorral hálálták meg az előadóknak és a támogatóknak a nagylelkű adományt. - Maya -

Félidőben

Félidejéhez érkezett a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulásának TAMOP-támogatással megvalósuló „Lehetőség tanulással a gondozói munkavállalásra” című programja, ennek apropóján tartottak gyakorlati bemutatót a Körös-szögi Kistérség Szociális és Gyermekjóléti Intézményének Borostyán Idsek Klubjában július 28-án délidőben.

A déli időpont nem volt véletlen, hiszen a gyakorlati bemutató ételek voltak terítéken, azok az ételek, melyeket a tanfolyam hallgatói aznap kora reggel óta készítettek el az alkalomra. Mielőtt azonban megkóstolhatták volna a résztvevők az elkészít-

tett ételeket, az intézmény vezetője Kovácsné Molnár Katalin köszöntötte a résztvevőket. A képzésről annak koordinátora, Bencsikné Varga Margit adott rövid tájékoztatást, majd Gilanné Radványi Rózsa, szociális munkás, a csabacsüdi intézményegység vezetője és Nagyfalusi Edit, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Intézet munktársa gratulált az eddig elvégzett munkához, s kívánt hasonló kitartást és szorgalmat az elkövetkező két hónapban is. A bemutató ezt követően a hallgatók által elkészített ételek jóízű elfogyasztásával, és hasonlóan jóízű beszélgetéssel folytatódott és ért véget.



Felhívás Szent István napi fáklyás felvonuláson való részvételre

Szarvason 2010. augusztus 20-án 20 órai kezdettel ismét megrendezésre kerül a hagyományos fáklyás felvonulás a Holt-Körösön. Ezúton hívjuk fel a figyelmét minden érdeklődőnek, hogy aki részt kíván venni a felvonuláson csónakkal, kenuval, az a Kajak Kenu Klub mólója előtt gyülekezzen 19.45-től, ekkor kerülnek a fáklyák kiosztására.

Rendező: Kajak Kenu Klub, Szarvas
Információ: Bátor György 30/246-7587

Szent István napi vásárrendezés

2010. augusztus 20-án a vásárrendező a Szarvasi Komép Kft.

Érettségi akár két év* alatt is!

Gimnáziumi osztályainkban, esti tagozaton heti 2 délutáni elfoglaltsággal (*meglévő képesítés beszámításával).

A beiratkozottak 99%-a sikeres érettségi vizsgával zárta a tanulmányait.

A felsőfokú intézményekbe jelentkezett diákok 100%-a felvételt nyert.

Diákigazolvány, családi pótlék igényelhető!

Érdeklődni:
Benka Gyula Általános Iskola,
Szarvas, Kossuth u. 17.
Tel: 62/648-228
www.delfikoronaja.hu

